

УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА «КРОК»
Навчально-науковий інститут менеджменту безпеки

**Курси підвищення кваліфікації для державних службовців
категорії В**

Спеціальна короткострокова програма «Організація та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, як складова мобілізаційної підготовки в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях України».

Мета: Підвищення спроможності державних службовців, посадових осіб організувати ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів в державних органах, на підприємствах в установах та організаціях шляхом удосконалення їхньої професійної компетентності. Ознайомлення учасників навчання із нововведеннями в законодавстві з питань організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, як складова мобілізаційної підготовки в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях України.

Після закінчення навчання: слухачі отримають знання та навички, необхідні для роботи з організації військового обліку та мобілізаційної підготовки підприємств, організацій та установ в Україні. Ознайомляться з вимогами сучасних нормативних документів та організацією ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів на підприємствах, в організаціях та установах в Україні. Також матимуть можливість підтримувати спілкування з іншими випускниками курсів та отримувати консультації після випуску

Для проведення навчальних занять: залучені висококваліфіковані фахівці, які мають великий досвід практичної роботи з організації військового обліку та мобілізаційної роботи. Брали активну участь в розробці нормативної

документації, яка регламентує здійснення важливої для зміцнення обороноздатності нашої держави діяльності на вітчизняних підприємствах, в організаціях та установах у сучасних умовах.

Навчальні заняття проводяться дистанційно на базі платформи «Teams» у форматі прямого спілкування з викладачами у режимі реального часу, що дає змогу слухачам ставити запитання та отримувати кваліфіковані відповіді. А також у слухачів є можливість отримати індивідуальні консультації.

Після закінчення курсів слухачі отримають в електронному вигляді всі навчальні матеріали (відеолекції, презентації) для додаткового ознайомлення у зручний час та використання у подальшій професійній діяльності.

Цільова група:

Категорії посад державної служби: **В**

Вимоги до учасників навчання:

Наявність спеціальної (курси, семінари тощо) або неповної вищої або вищої освіти відповідного напрямку підготовки (кадрова робота, управління персоналом) (прослухав курси або молодший бакалавр, бакалавр (молодший спеціаліст) або магістр (спеціаліст)). Без вимог до стажу роботи.

Обсяг програми (кредити ЄКТС): 0.93

Зарахування на курси підвищення кваліфікації

Для зарахування на курси підвищення кваліфікації необхідно надати документи:

- копію документа, що посвідчує особу (паспорт, 2-3 сторінки);
- копію документа про освіту;
- заяву про зарахування на курси.

Документи можна надати у паперовому або електронному вигляді. В електронному вигляді скановані або сфотографовані документи надсилаються на електронну пошту: imb@krok.edu.ua, 0636789979

Запис з	Запис до	Початок	Завершення	К-сть місць
02 Вересня 2024 р.	15 Вересня 2024 р.	17 Вересня 2024 р.	17 Жовтня 2024 р.	30

Вартість навчання з урахуванням отримання навчальних матеріалів за всіма темами програми курсів – 4000 грн.

Опис програми:

Мета: Підвищення спроможності державних службовців, посадових осіб організувати ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів в державних органах на підприємствах, в установах та організаціях шляхом удосконалення їхньої професійної компетентності. Ознайомлення учасників навчання із нововведеннями в законодавстві з питань організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів в державних органах на підприємствах, в установах та організаціях для забезпечення здатності виконувати посадові обов'язки.

Тематика курсу:

Тема 1. Вимоги нормативно-правових актів з питань організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, як складова мобілізаційної підготовки в державі.

Тема 2. Військовий облік призовників, військовозобов'язаних та резервістів, як складова мобілізаційної підготовки в державі. Поняття, мета, завдання та основні вимоги.

Тема 3. Система військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів в Україні, як частина мобілізаційної підготовки.

Тема 4. Персональні та службові данні призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

Тема 5. Військово-облікові документи призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

Тема 6. Єдиний державний реєстр призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

Тема 7. Організація військового обліку та алгоритм оповіщення призовників, військовозобов'язаних та резервістів в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях України, як ключовий чинник мобілізаційної підготовки держави.

Тема 8. Список персонального військового обліку.

Тема 9. Ведення військового обліку призовників.

Тема 10. Ведення військового обліку військовозобов'язаних та резервістів рядового, сержантського та старшинського складу.

Тема 11. Ведення військового обліку військовозобов'язаних та резервістів офіцерського складу.

Тема 12. Ведення військового обліку військовозобов'язаних-жінок.

Тема 13. Порядок роботи в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях під час прийняття (звільнення) на роботу призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

Тема 14. Звірка облікових даних призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

Тема 15. Контроль за станом військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях.

Тема 16. Вимоги нормативно правових актів з питань організації та ведення бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та у воєнний час.

Тема 17. Оформлення (анулювання) бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та у воєнний час в державних органах на підприємствах, в установах та організаціях.

За результатами навчання слухачі повинні демонструвати:

- **знання** змісту нормативно-правових актів, які регламентують організацію ведення військового обліку в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях; вимоги та порядок ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів;
- **уміння** застосовувати норми чинного законодавства щодо ведення документації у ході ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів;
- **навички** планування та організація роботи щодо ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів згідно з вимогами чинних нормативно-правових актів;

Додаткова інформація:

Програму затверджено: рішення вченої ради ВНЗ “Університет економіки та права “КРОК” , протокол № 4 від “ 21 ” грудня 2023 р.

Програму погоджено:

- Наказ Міністерства у справах ветеранів України №179 від 12 червня 2024 року "Про погодження спеціальної короткострокової програми підвищення кваліфікації “Організація та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, як складова мобілізаційної підготовки в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях України”;
- аркуш погодження Генерального штабу Збройних Сил України від 30 березня 2024 року № 321/2667;
- рішення вченої ради ВНЗ “Університет економіки та права “КРОК” , протокол № 4 від “21” грудня 2023 р.

Підтверджувальні документи для верифікації програми:



МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

№ _____

Про погодження спеціальної короткострокової програми підвищення кваліфікації “Організація та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, як складова мобілізаційної підготовки в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях України”

Відповідно до абзацу третього статті 15 Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, абзацу третього пункту 12 Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2019 року № 106 та враховуючи лист Вищого навчального закладу “Університет економіки та права “КРОК” від 16 травня 2024 року № 114,

НАКАЗУЮ:

1. Погодити спеціальну короткострокову програму підвищення кваліфікації “Організація та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, як складова мобілізаційної підготовки в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях України”, що додається.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра Кушніра М. В.

В. о. Міністра

Олександр ПОРХУН




Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000BC973000A970D200
Підписувач Порхун Олександр Володимирович
Дійсний з 11.03.2024 0:00:00 по 10.03.2026 23:59:59



Мінветеранів
№ 179 від 12.06.2024

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ
спеціальної короткострокової програми підвищення кваліфікації “Організація
військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, як
складова мобілізаційної підготовки в державних органах, на підприємствах, в
установах та організаціях України”
(на № 2 від 11.01.2024)

Найменування посади особи, яка погоджує проект документа	Зауваження та пропозиції, військове звання, підпис, Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ, дата погодження, гербова печатка структурного підрозділу
Начальник Головного управління персоналу Генерального штабу Збройних Сил України	<p style="text-align: center;">ПОГОДЖЕНО</p> <p style="text-align: center;">полковник</p> <p style="text-align: center;"></p> <p style="text-align: right;">М.П. Роман ГОРБАЧ</p> <p style="text-align: center;">“ 30 ” 03 2024 року</p>



УНІВЕРСИТЕТ “КРОК”

Україна, м. Київ, 03113,
вул. Табірна, 30-32, а/с 65
Тел.: (044) 455-57-57, 455-58-88, 455-56-66
Тел./факс: (044) 456-03-28
krok@krok.edu.ua

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №4
засідання Вченої Ради Університету

місто Київ

«21» грудня 2023 року

Присутні: Алькема Віктор Григорович, Божук Богдан Степанович, Карпова Ольга Михайлівна, Демиденко Галина Іванівна, Кучко Андрій Миколайович, Літвін Наталія Миколаївна, Лотарев Андрій Григорович, Мічківський Сергій Миколайович, Момот Неля Миколаївна, Мелько Людмила Федорівна, Ткач Дмитро Іванович, Наконечна Наталія Василівна, Петрова Ірина Леонідівна, Радіонова Ірина Федорівна, Ребекевша Костянтин Костянтинович, Сумбаєва Людмила Петрівна, Терехов Віктор Іванович, Лаптев Михайло Сергійович, Бердинських Святослав Олександрович, Паланюк Олександра Євгеніївна, Адаскалиця Костянтин Костянтинович, Румик Ігор Іванович, Биков Олександр Миколайович, Грушко Віктор Іванович, Сабліна Людмила Володимирівна, Оприщенко Максим Олексійович, Кахута Надія Дмитрівна, Француз Анатолій Йосипович, Калабішка Крістіна Федорівна, Омельченко Анастасія Сергіївна.

СЛУХАЛИ: Першого проректора Літвін Наталію Миколаївну щодо необхідності затвердження програм підвищення кваліфікації: спеціальна професійна (сертифікатна) програма підвищення кваліфікації “Організація військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів як складова мобілізаційної підготовки в центральних органах виконавчої влади та інших державних органах України”; спеціальна короткострокова програма підвищення кваліфікації “Організація та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів як складова мобілізаційної підготовки в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях України”.

УХВАЛИЛИ: Затвердити програми підвищення кваліфікації: спеціальна професійна (сертифікатна) програма підвищення кваліфікації “Організація військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів як складова мобілізаційної підготовки в центральних органах виконавчої влади та інших державних органах України”; спеціальна короткострокова програма підвищення кваліфікації “Організація та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та

резервістів як складова мобілізаційної підготовки в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях України”.

Результати голосування:

«за» - 31
«проти» - 0
«утримались» - 0

Голова Вченої ради

Учений секретар



Handwritten signature

Handwritten signature

С.М. Лаптев

Н.М. Момот